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Garé ndérkombétare KENGUR 15.03.2017
Klasa e 4 dhe 5 -Kategorija Ecolier

Koha né disponim éshté 1h e 15 min.
Pér pérgjigje jo té sakté té pyetjes minusohet njé e katérta e numrit té pikéve me té cilat vlerésohet
Kjo pyetje. Pér té shmangur rezultat té pérgjithshém negativ né fund shtohen 24 piké, késhtu gé
sasia maksimale e pikéve té fituara éshté 120. Gjaté punés nuk lejohen kalkulatorét

Cdo detyré me numér rendor nga 1 deri 8 vlerésohet me 3 piké

1. Mira ka 10 kartoné té vegjél, né té cilét jané shkruar shifrat 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 dhe 9, ku né
secilin karton éshté shkruar vetém nga njé shifér. Ajo do gé formojé datén e mbajtjes sé garés

Kengur:
g 15 (013 [2)[0) 18]

Sa kartoné té vegjél mund té pérdoré Mira?

(A)5 (B) 6 <7 (D)9 (E) 10

2. Né vizatimin djathtas jané treguar 3 shigjeta q¢ . @
fluturojné horizontalisht dhe 9 tollumbace qg¢ === @ 4 @ o
ndodhen vazhdimisht né té njéjtén lartési. Né qofté¢ -7 _:_::::__::.:
se shigjeta géllon tollumbace ajo pélcet, ndérsa ——> Q

shigjeta vazhdon té fluturojé né té njéjtin drejtim. Sa .
tollumbace do té géllohen nga té treja shigjetat? pinimeier e e
(A) 2 (B) 3 4
(D) 5 (BE)6

3. Erza éshté 6 vjec. Motra e saj éshté njé vit mé e re se ajo, ndérsa véllai i saj &shté njé vit mé i
vjetér se ajo. Sa vjet kané té tre sé bashku?

(A) 10 (B) 15 (C) 18 (D) 21 (E) 30
4
4. Né vizatimin djathtas jané treguar pesé vidha né njé copé dru. Katér i i
prej vidhave kané gjatési té njéjté, ndérsa njéra éshté mé e shkurtér se , _} g
té tjerat. Cila éshté vidha mé e shkurtér? & :( g 2 o
(A)1 (B)2 ©3 =
(D) 4 (B)5

v
5. Kjo éshté fotografia e nuselales Sofi ‘ Ajo né njé moment u
kthye. Cila prej fotografive t&é méposhtme nuk mund té jeté e nuselales Sofi?

(A) ‘ (B)’ © ‘ (D) I l (E) l l

L
6. Mira palosi njé fleté letre pérgjysém. Pastaj preu njé pjesé té fletés sic éshté treguar né /\’é} \
vizatimin djathtas. Cfaré mund té shohé Mira pasi ta shpalosé fletén?

(A) \%‘ (B) w ©) Q {} ﬂﬁ‘“@%

(D) (E)
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7.

9.

10.

11.

Drita luajti tre lojé pikado, ku né ¢do lojé hedh nga tre shigjeta.
Rezultatet e kétyre lojérave jané treguar né vizatimin djathtas. Né
lojén e paré fitoi 12, ndérsa né té tretén 15 piké.

Sa piké fitoi Drita né lojén e treté?

(A) 18 (B) 19 (C) 20 12 moemm 15 moerm

(D) 21 (E) 22

Lulja vendosi né tavoliné komplet pér ngrénie pér

8 persona. Kompleti pér ngrénie éshté vendosur 'f'\ w m
sakté né qofté se piruni ndodhet nga ana e majté e |___

pjatés, ndérsa thika ndodhet nga e djathta e pjatés. .

Pér sa njeréz Lulja e vendosi sakté kompletin pér -

ngrénie?

CIRC RO
(D)2 (B)3 ) ’

Cdo detyré me numér rendor nga 9 deri 17 vlerésohet me 4 piké

Miri bén lule duke pérdorur pllaka té plota té tipit . Sa prej pesé luleve t€ méposhtme
mund té formojé Miri?

% %%%%%g E%%%% %
| K =
- %%%% s X I
(A1 (B) 2 ©)3 ©4  (B)5

-
lliri, me figura té formave: h * Q

dhe g&{' e plotéson rrjetén e treguar né vizatimin
djathtas. Né& ményré té tillé, né secilin rresht dhe né
secilén koloné té rrjetés ai mund té vendosé vetém njé
figuré té formave té dhéna. Cilén figuré duhet ta vendosé
Iliri né katrorin qé pérmban pyetjen?

- <
(A) Q (B) * (C) U

o ()|

5
> )
()| 52| 3 | e

S

Sy

e
g& - e

Prej njé flete letre t€ ndaré né katroré té vegjél Mira Vs N\
ndérton dy lloje figurash té ndryshme dhe pérkatésisht:  katror trapez

katroré dhe trapezé (shiko vizatimin). Cili éshté numri mé
i vogél i figurave gé duhet t'i ndértojé Mira né ményré gé

ta mbulojé plotésisht anijen e treguar né vizatimin T T
djathtas? ; HEER ' ;

(A)5 (B)6 e 7 (D) 8 (E)9 anijen
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Cila figuré do té fitohet né gofté se zévendésohen ngjyrat e figurés sé dhéné né
vizatimin djathtas, d.m.th. nése e zeza zévendésohet me té verdhén dhe e verdha
zévendésohet me ngjyré té zezé?

(m‘lll'(m‘III'(q‘lII'(m‘III'aa‘III’

Lepuri Veshko ka 20 karrota. Ai ha ¢do dité nga 2 karrota. Veshko e héngri
karrotén e 12-té té mérkurén. Né cilén dité té javés Veshko filloi t'i hajé karrotat?
(A)Ehéné  (B)Emarté  (C) Emérkuré (D) Eenjte  (E) E premte

Prej 10 kubeve té njéjta Luli e ndértoi figurén e treguar né vizatimin
djathtas. Pastaj ai e ngjyrosi té gjithé figurén, duke pérfshiré edhe fagen e
poshtme. Sa kube kané 4 fage té ngjyrosura?

(A) 6 B)7 (©) 8 (D)9 (E) 10

Njé shkurre tréndafili ka 8 lule. Mbi disa lule rriné flutura dhe bleté. .,
Mbi ¢do lule rriné mé sé shumti njé insekt. Mé shumé se gjysma e ¢ ]
luleve jané té zéna. Numri i fluturave tek lulet éshté dy heré mé i LP'; ’E\
madh se numri i bletéve tek lulet. Sa flutura rriné mbi lule? v N

(A)2 (B)3 (€)4 (D)5 (E) 6
Kapiteni Miri lundroi nga ishulli i quajtur Peréndim, i , Lule |- Spiretetic
vizitoi nga njé heré ishujt e treguar né hartén né té djathté Vullkan

dhe u kthye né ishullin Peréndim. Ai pérshkoi rrugé té
gjaté 100 km. Largésia nga ishulli Shkretétiré deri Né Pperend
ishullin Ligen éshté e barabarté me largésiné nga ishulli
Peréndim, pérmes ishullit Vullkan, deri né ishullin Lule. Ligen
Sa éshté largésia midis ishujve Peréndim dhe Ligen?

(A) 17 km (B) 23 km (C) 26 km (D) 33 km (E) 35 km

Cdo detyré me numér rendor nga 17 deri 24 vlerésohet me 5 piké

Dhomat né shtépiné e Mirit jané numéruar si né vizatimin djathtas. Ai hyri
nga dera kryesore dhe mé pas duke kaluar pérmes disa dhomave doli nga
shtépia. Numrat me té cilét jané shénuar dhomat népérmjet té cilave kaloi
Miri jané né radhitje rritése. Nga cila dhomé Miri doli nga shtépia?

(A) A (B)B ©cC (D) D (E)E

Drini ka katér topa qé peshojné 10, 20,
30 dhe 40. Ai dy heré vendosi topa né
peshore dhe i fitoi gjendjet e treguara né
vizatimin djathtas. Cili top peshon 30?
(AVA (B)B ©cC

(D) D (E) mund té jeté A ose B
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

Né vizatimet e méposhtme jané treguar shirit i pakopsitur dhe ai i njéjti shirit i kopsitur né njé
Vrime.

118 kasetd e Ldhur n# ny& vimé
Easeté e pashénuar

aail e
Tem reml [J

2em

Sa éshté diferenca e gjatésisé sé shiritit kur ai éshté i kopsitur né njé vrimé dhe kur shiriti éshté
I kopsitur né té téra 5 vrimat ?
(A)4cm (B) 8 cm (C)10cm (D) 16 cm (E) 20 cm

Simbolet :5:" @ e, i paragesin numrat 1, 2, 3, 4, 5.Eshté e njohur gé

Br@=cx. Fe+E=C n Frox="m
Me cilin simbol éshté shénuar numri 3?
A) &= (B) 3% ) & (D) W  (E) <X

rrokulliset
s oo s ot e e L {00 JAVAN
Rotullimi i paré éshté treguar né f& &‘ {
vizatimin djathtas. Cfaré do té shihet
pas rrotullimit té treté? \W \A/
A

Ate e AN &% ety

(A)@’/ (B)\A/ ©) @Q’ (D) \@/ (E)%@

Né vizatimin djathtas drejtkéndéshi i madh
éshté i pérbéré prej katrorésh me madhési té
ndryshme. Suprina e secilit prej tre katroréve
té vegjél éshté e barabarté me 1. Sa éshté
suprina e drejtkéndéshit té madh?

(A) 165 (B) 176 (C) 187
(D) 198 (E) 200
1[1]1
Mira do gé t'i shkruajé numrat prej 1 deri né 7 né figurén e treguar né vizatimin
djathtas. Gjithashtu dy numra té njépasnjéshém nuk lejohet té jené shkruar né ?

fusha fginje. Fginje jané fushat qé kané brinjé té pérbashkét ose kulm té njéjté.
Cilin numér mund ta shkruajé né fushén né té cilén ndodhet piképyetja?

(A) té shtaté numrat (B) vetém numrat tek (C) vetém numrat cift
(D) vetém numrin 4 (E) vetém numrat 1 ose 7

Qé ta mundi kucedrén, vitezi Miri duhet t'ja presé té gjitha kokat. Me ¢do goditje me shpaté
Miri kucedrés i pret numér té ndryshém kokash. Megjithaté, né cdo tre koké té prera té
kucedrés i rritet njé koké e re. Miri e mundi kucedrén pasi i preu saktésisht 13 koka. Sa koké
kishte kucedra né fillim?

(A)8 B)9 (©) 10 (D) 11 (E) 12
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